RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : PAUD KANGGURU
Kelas /Semester  :B/ 1 (Satu)

Tema : Binatang

Sub Tema : Macam — macam Binatang
Pembelajaran ke : Minggu ke-14

Alokasi Waktu :08.00-10.30WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan (NAM.1.1)
- Anak mengenal dan mensyukuri Macam-macam Binatang Ciptaan Alah (NAM.1.1, 1.2)
- Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan tanggung jawab (SOSEM.2.12)
- Anak mau mendengarkan cerita (Bahasa .3.11)
- Anak mengenal lagu anak-anak tentang Binatang (Bahasa 4.3)
- Anak dapat mengkoordinasikan mata dengan jari (Fisik Motorik.3.6, 4.6)
- Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana (Kognitif.3.5, 4.5)
- Anak dapat menggambar macam-macam hewan (Seni.3.15, 4.15)
Media/Sumber Belajar :
Kotak panggung latar belakang cerita dongeng, wayang macam-macam binatang hutan, papan tulis, spidol.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan (30 menit)
- Berdoa sebelum memulai kegiatan
- Bercakap-cakap tentang Hewan Ciptaan Allah

2. Kegiatan Inti (60 menit)

- Kegiatan 1 : Mengenalkan macam-macam hewan di hutan

- Kegiatan 2 : Menyimak cerita “Gajah dan Semut”

- Kegiatan 3 : Menyanyikan lagu “Gajah dan Semut”

- Kegiatan 4 : Menjumlahkan konsep angka 1-10

- Kegiatan 5 : Menggambar Macam-macam Binatang di Hutan

3. Istirahat (30 menit)
- Makan bersama dan bermain bebas di luar kelas

4. Penutup (30 menit)
- Refleksi membicarakan kegiatan hari inidan rencana kegiatan esok hari.
- Berdoa salam dan pulang

C. Penilaian Pembelajaran
1.Indikator Penilaian

Program Pengembangan KD Indikator
Nilai Agama dan Moral 11 -Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
1.2 -Anak mensyukuri dan menyayangi binatang
Fisik Motorik 3.6,4.6 - Anak dapat mengkoordinasikan mata dengan jari
Sosial Emosi 2.12 - Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap dan
tanggung jawab
Kognitif 3.5,4.5 - Anak dapat mengetahui hasil penjumlahan sederhana
Bahasa 4.3 - Anak mengenal lagu anak-anak tentang Binatang
3.11 - anak mau mendengarkan cerita
Seni 3.15,4.15 | - Anak dapat menggambar macam-macam hewan

2. Tehnik Penilaian
- Catatan Hasil Karya
- Catatan Anekdot
- Skala Penilaian Perkembangan
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